

городской округ город новый уренгой ямало-ненецкого автономного округа АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НОВЫЙ УРЕНГОЙ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

09.07.2025 № 267-p

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом 20.03.2025 Nο 33-Ф3 OT общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Правилами землепользования и застройки муниципального образования город Новый Уренгой, Администрации **УТВЕРЖДЕННЫМИ** постановлением города Уренгой 21.06.2022 Nº 240 (B редакции постановления города Новый Уренгой от 18.07.2024 Администрации заключения о результатах публичных основании ОТ 25.06.2025. рекомендации Комиссии ПО землепользованию и застройке города Новый Уренгой (протокол от 28.05.2025 № 12):

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта строительства в отношении земельного с кадастровым номером 89:11:030202:179, расположенного по адресу: Ямало-Ненецкий автономный округ, городской округ город Новый Уренгой, город Новый Уренгой, улица Промышленная, земельный участок 10, в части увеличения параметра «Предельное количество этажей» до 4 этажей и уменьшения параметра «Минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест размещения зданий, строений, сооружений, допустимого за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений, м» от северной границы земельного участка до 0 м, строительства целью реконструкции объекта капитального с кадастровым номером 89:11:030203:103.

- 2. Управлению делами Администрации города Новый Уренгой (Игнашова М.Н.) разместить настоящее распоряжение в сетевом издании «Импульс Севера».
- 3. Департаменту внутренней политики Администрации города Новый Уренгой (Антонов В.А.) разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации города Новый Уренгой в сети Интернет.
 - 4. Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

И.о. Главы города Новый Уренгой



В.Н. Пузанов